

Onor. Biblioteca Palat. Cult. Arad

VONITA

Director: Mihail Russu
Girant resp: Dr. Ion Frunză
Telefon (Arad) No. 3-31

POPORULUI

Organ zilnic de știri și informații.

Redacția și Administrația:
Timișoara, Fabr. Str. Gloriei 4.
Arad, Str. Eminescu 3.

Pentru „Ziua eroilor“

Apelul înaltului Regent, Patr. M. Cristea

Ziua consacrată pentru sărbătorirea și comemorarea eroilor este „Înălțarea Domnului“, care anul acesta ca la 9 Mai.

Pentru această zi soc. „Cultul eroilor“ va organiza solemnități în întreaga țară, potrivit unui program aprobat de Consiliul de miniștri.

În vederea măririi fondurilor sale soc. „Cultul eroilor“ a organizat cu această ocazie distribuția unor prea frumoase insigne comemorative a eroismului românesc.

Cu acest prilej Înaltul Regent, S. S. Patriarhul Miron Cristea a făcut următorul apel:

Opriti-vă o clipă! și cugetați la adevărul pios și în demnul înalt omenesc al acestor rânduri:

E vorba de glorioșii căzuți, din jertfa cărora a rădărit întregirea Neamului.

Unii au murit în spitale; alții au putut fi îngropați cu grije chiar pe câmpul de luptă, cei mai mulți și-au lăsat însă leșurile lor — fără nume — sub o mână de țărână aruncată în grabă.

Și locurile aceste sfinte — în care trupurile lor s'au plămădit cu glia strămoșească — n'au fost însemnate nici cu o cruce, umil semn pe care ultimul creștin și-l pune la căpătâiul locului de vecinică odihnă.

Gândiți vă! că tot temelul vieții voastre de azi — așezată pe temelii trainice — se datorește, în primul rând, acelor, care zac dealungul munților, plaiurilor și dru-

murilor noastre fără un semn la căpătâiu.

Vremurile sunt grele, iar nevoile Țării — secătuită de vitregia războiului — multe și mari.

Ajutorul Statului fără sprijinul cetățenilor nu-i îndesulător.

Dați obolul vostru neprecupețit pentru eroii noștri, cu gândul că, în locul în care a căzut un luptător și o viață de om s'a stins s'a pus și cu ajutorul vostru un semn

pentru cinstirea lui, a națiunii și a voastră.

De „Ziua eroilor“ — sărbătoare închinată lor — răspundeți cu prisosință la chemarea societății „Cultul Eroilor“ care se îndreaptă către voi cu gândul că nu o veți lipsi de sprijinul vostru.

Purtați cu mândrie insignele, ce se vor împărți în această zi de societate — drept mărturie vie că v'ați îndeplinit o îndăptoare îndatorire.

Hotarele morții nu poartă pecete deosebite; ofrandele se primesc și semnele la căpătâiu vor fi puse fără vre-o deosebire de religie sau naționalitate.

În nota guvernului jugoslav se afirmă că există dovada că la banchetul pentru Pavelici, care a fost o manifestație ostilă Jugoslaviei, au participat și personalități oficiale din Bulgaria.

Presă jugoslavă publică articole violente contra guvernului bulgar și afirmă că prin această manifestație bulgarii și-au arătat adevăratele lor sentimente față de Jugoslavia.

Cele mai ieftine

Au sosit Portocale roși și lămâi, proaspete, rog Onor. public a vizita Magazinul meu unde se poate cumpăra în angro și detaliu cu prețuri foarte reduse.

ITALIAN IMPORT
Str. 29 Decembrie No 12.

Lupte sângeroase între armata roșie și țărani.

~ Mil de morți și răniți. ~

Echipagiile vapoarelor sosite la Constanța din porturile Batum-Sevastopol anunță că pe coastele Mării de Azov și Marea Caspică se dau lupte sângeroase între armata roșie și populația revoltată. Până acum sunt mii de morți și răniți de ambele părți.

În localitatea Stavropol câțiva fruntași bolșevici au

fost asasinați de către țărani.

Cauza conflictului sângeros ce dăinue și acum sunt rechizițiile forțate de cereale și alimente făcute de armata roșie.

Populația revoltată e stimulată în același timp și de către opoziția guvernului sovietic.

Diferend bulgaro-jugoslav din cauza Croaților.

~ Demers jugoslav la Sofia. ~

Consiliul de miniștri jugoslav a hotărât să prezinte guvernului din Sofia o notă de protestare împotriva manifestațiilor anti-jugoslave, cari s'au produs cu ocazia vizitei dlui Ante

Pavelici. În această notă, care va fi predată chiar în decursul zilei de mâine, guvernul jugoslav găsește că manifestațiile de acest fel pe iclătează bunele raporturi dintre cele două țări.

Închiderea universității din Barcelona.

După știri sosite din Paris, în urma violentelor demonstrațiuni studentești din Barcelona, se anunță că guvernul spaniol printr'un decret, a închis Universitatea până în Octombrie 1930, iar profesorii au fost concediați.

Criza cabinetului austriac.

(Prin Radio.)

Încă n'a fost rezolvată. Până azi a fost vorba ca să fie numit Cancelar, Dr. Enderer, guvernatorul provinciei Vorarlberg. După știri transmise astăzi prin radio Dr. Enderer a refuzat, din cauza boalei soției sale. A fost propus profesorul Dr. Mittelberger dar el nu va înfruni sufragiile tuturor partidelor, nefiind politician cunoscut și nu se bucură de simpatia germanilor naționali și nici a socialiștilor. Criza rămâne deci deschisă.

Telegrame

Noul min. maghiar la București.

Buc. — Alături de la amiază a avut loc, cu ceremonialul obișnuit, primirea solemnă la Palat, a dlui Anton de Magyari, noul ministru al Ungariei la București, care și a prezentat scrisorile de acreditare.

La primire a asistat și d. dr. Al. Vaida-Voevod, ministru de externe ad-interim.

O nouă amnistie cu prilejul serbărilor Unirii

Buc. Din cercurile militare aflăm că, ministerul de război de acord cu cel de justiție va întocmi un proiect de lege pentru acordarea unei mai largi amnistii, cu prilejul marilor serbări ale Unirii și cu ocazia zilei de 10 Mai.

În acest scop a avut loc o constatare la președinția consiliului de miniștri, ieri la 6 d. a. între d. Maniu președintele consiliului de miniștri, și reprezentanții celor două ministere, pentru a se stabili în linii generale principiile care vor sta la baza proiectului de amnistie.

Alegerile senatoriale din Grecia.

Atena. — Rezultatele alegerilor pentru Senat, după primele rezultate sosite azi dimineața, dau o majoritate zdrobitoare listelor guvernamentale. Venizeliștii iau în toată țara 75 de scaune, iar opoziția 22.

Ziarele din Berlin anunță însă, că Venizeliștii iau 76 de scaune, iar opoziția numai 16. Rezultatul definitiv al alegerilor, se va comunica oficial ulterior după ce se vor primi rezultatele din toate circumscripțiile de votare.

Răspuns la un Apel

În Nr. 28 dela 8 Aprilie a. c. al „Voinței Poporului” confratele Dimitrie Boariu, dir. școlar în Chișineu Criș, jud. Arad după ce arată rolul frumos din trecut al „Reuniunii” respective „Asociației” învățătorilor români din jud. Arad spune: „Știe nu mai Dumnezeu, dar învățătoria română din jud. aradului nu știe, pentru ce numai funcționează asociația învățătorilor? De câțiva ani nu suntem convocați, ci suntem lăsați în voia sorții, într-o stare mai josnică decât a proletariilor „Apoi adresează învățătorimii un apel călduros spre ai da mână de ajutor”, ca unul mai bătrân în învățământ”, „pentru a face începutul organizării noastre ca Asociație județeană”. Căci, spune în apelul adresat: „Cu cât această stare deplorabilă va dăinui mai mult, cu atât corpul didactic va fi mai desconsiderat și din nival în prestigiul său și al școlii pe care o conduce”.

La acest apel, cu tot respectul fac următoarele reflecții:

Din capul locului declar, că aderez din tot sufletul la ideea confratelui Boariu și în mare nespun de bine, că după atâta vreme încețoșare și lipsă de activitate în „Asociație”, confratele Boariu a ieșit în sfârșit în public

cu această chestie”. Era și vremea căci, dela fericita zi a preluării imperiului românesc, atât de mult dorit, prea ne-am dat odihnei și prea ne-am răzimat capul pe laurii câștigați cu atâta trudă, luptă și jertfă din era de tristă aducere aminte. De când Iosif Moldovan, ca președinte și subsemnatul, ca secretar general, am lăsat din mână conducerea „Asociației”, parcă această asociație a intrat în pământ, iar învățătoria, s'a lăsat pe marea viforoasă și plină de primejdii a vieții fără busola scumpă din trecut.

Confratele Boariu a făcut foarte bine că a luat această inițiativă și ca membru marcant între învățători și ca membru în consiliul „Asociației” tocmai în timpul de încețoșare și nelucrare a acesteia. Căci uită, „Asociația are și un „Cămin” învățătoresc, în care se întrețin sute de copii. Dar de ani de zile, cine știe și cunoaște situația lui? Ce e cu socoliile și bugetul acelei „cămin” care, an de an, trebuiau controlate și aprobate de ad. gen. a „Asociației” etc. etc.

(Sfârșitul în nrul viitor)

Dimitrie Popoviciu
dir. școlar.

In atențiunea Timișorenilor.

De vânzare un dormitor complet de culoare deschisă cu preț foarte ieftin.

Adresa: Redacția din Timișoara I. Blv. Berthelot Nr. 19 part. ușa Nr. 2.

Problema cetățeniei

Cetățenia românească poate fi socotită drept o problemă, rămasă încă nerezolvată. Această problemă a format cândva beneficii acelor care se ocupă cu intervenții pe la autoritățile de care depindea cetățenia și în Arad a existat chiar un burou, care făcea așa fel ca cetățenia să fie dată oricărui individ intrat peste noapte în țară!

Procedeu asta nenorocit a intrat în vigoare însă un rău asupra cetățenilor de drept ai țării. Urmarea o ve-

dem abia azi, când elemente băștinase, născute în Ardeal, satisfăcând legea recrutării în armata românească, nu sunt încă cetățeni recunoscuți! Faptul este că se poate de grav, de oarece conform legii acești oameni nu pot ocupa funcțiuni la Stat, unde obligarea principală este predarea actului de cetățenie. Ministerul de Interne este dator să intervină grabnic, pentru rezolvarea acestei probleme, dăunătoare intereselor de stat, amintindu-

pe această cale esențialul grav al faptului, esențial pe care spunem drept, că nu-l înțelegem! Au fost omise din listele de cetățenie definitivă, aproape exclusiv numai elementele rurale, de origine română! Nu vrem să știm cine au fost acele autorități, cari au procedat astfel, bănuim însă că numai sentimente românești n'au avut. Cu ocazia revizuirii, anunțată recent, avem credința că procedeu nu va fi similar celui dintâi, și pentru a putea da în vileag intențiile răuvoitoare, facem apel la publicul cetitor a ne aminti cazuri. Numai cu acest mijloc de supraveghere cetățenească națională, vom putea pune capăt situației nenorocite, existentă azi.

Economie, finanțe.

Ofensiva mătasei artificiale.

O mare îngrijorare a cuprins lumea țesătorilor de borangicuri și mătăsuri și pe crescătorii de gogoși de mătase. Este vorba ca în întocmirea noului tarif vamal să se intervină cu un regim cu totul nou în folosul mătasei artificiale. Industria națională a mătasei fără protecție va dispărea în fața instalațiilor masive ale manufacturilor de mătase artificială care pot foarte favorabil concurența prețurile.

Svonul persistent neliniștite pe cei interesați să păstreze ceea ce cu greu s'a putut înjgheba până acum pe terenul industriei naționale a mătasei.

Profesoarele maghiare și părul tăiat (prin Radio)

Ministerul instrucției din Budapesta a dat un ordin circular prin care interzice tuturor profesoarelor să poarte părul tuns a la garçon, rujul de buze și rochiile scurte. Acelea cari nu se vor conforma, vor fi excluse din învățământ.

Cinematografele din Timișoara.

Cinema Cetate	Cinema Fabrică	Cinema Meșala
25 Aprilie	25 Aprilie	25 Aprilie
Cavalerul Saharei cu Evelyn Brent (Tatișca din filmul Porunca Țarului)	Print și călăuza cu Harry Liedtke și Christa Tordy	ALLO VIENA! cu Liane Haid Luigi Serventi.

ȘTIRI DE TOT FECUL.

Din Lugoj

Adunarea desp. Astrei la Bozovici

Pe ziua de 28 Aprilie 1929, este convocată adunarea regională a tuturor despășămințelor din Banat ale Asociației pentru literatură română și cultura poporului român „Astrei” la Bozovici, pentru comemorarea ilustruului reprezentant al științei și culturii românești Eftimie Murgu.

Tot cu acest prilej, se va discuta și se vor lua dispozițiuni în chestia înființării și organizării Regionalei „Astra Banatului”.

Având în vedere, că aceste serbări sunt înălțătoare și înălțătoare de suflete, având apoi în vedere și înființarea Regionalei „Astra Banatului” apelăm din tot sufletul nostru, ca On. membri și toți binevoitorii propășirii naționale să binevoiască a lua parte la această mare și rară sărbătoare. — I. Mărița, președ., B. Barbu secretar.

Instalare de preot

Duminecă, 14 Aprilie a. c. a avut loc cu mare fast instalarea de paroh al comunei Coșeiu, în persoana dlui Ștefan Dorca ales cu mare însuflețire încă din toamna trecută.

Dorim tânărului preot, păsorie îndelungată și cu cinste în mijlocul sătenilor săi iubii, unde a petrecut copilăria.

Interzicerea limbii esperanto în Ungaria

Asociația esperantistă muneitorască a hotărât să înființeze în comuna Orosháza din Ungaria un cerc pentru studiul limbii esperanto. Prefectura județului a înaintat cererea respectivă oficiului jupanatului, care însă n'a luat o la cunoștință pe motiv că formarea unor astfel de cercuri nu e permisă pe motive politice. Asociația menționată s'a adresat atunci ministerului de interne din Budapesta, fără să obțină vreun rezultat. Această măsură este cu atât mai interesantă, cu cât Budapesta pregătește pt. toamna anului acesta organizarea unui congres mondial de esperanto.

— Sanatorul **Therapia Arad Str. I. Vulcan 8 Telefon 532.** Instalația cea mai modernă pt. operații. Bucătărie dietetică. Taxa de îngrijire cu vîp și supraveghere medicală pe zi: cl. I. 450, cl. II. 350, cl. III. 250 lei.

Din Timișoara

Dela redacția noastră

Comuniștii arestați continuă greva foamei

Ieri seară, primul procuror al Curții de apel, d. E. Dumitrescu, d. judecător de instrucție Sotirescu, d. procuror Nicolau și d. substitut de prim procuror Constantinescu au vizitat pe comuniștii depuși în arestul preventiv. Autoritățile au încercat să-i abată dela greva foamei, asigurându-i că li se va face dreptate în timpul cel mai scurt.

Deoarece până la amiază deținuții n'au dat răspuns hotărât, la ora 1 femeia Sonia Abraham, care se află gravidă, a fost transportată la spitalul „C. A.”

Nic. Dobra și B. Frank, vânzătorii ziarului „Viradat” au fost puși în libertate.

Pânzături de masă și articole de modă se poate cumpăra estin la

MAXIM. HALPERN ARAD, P. Avram Iancu No. 1.

Sinucidere îngrozitoare

Ieri la amiază un bărbat bine îmbrăcat s'a aruncat înaintea trenului de Buziaș când acesta intra în gata Domnița Elena. Cu toate sforțările mecanicului și a fochistului, trenul n'a putut fi oprit. Roțile locomotivei au tăiat capul sinucigașului, iar corpul a fost târât câțiva metri dealungul șinelor.

Autoritățile au constatat, că sinucigașul e industriașul Arpad Berger, de 36 ani, din Fabrică Str. Porumbului N. 25. El s'a sinucis din cauza că nu găsea de lucru și avea mari conflicte cu familia.

Rachete pentru tenis repară în mod special
Firma A. Braun

Magazia de instrumente muzicale
Arad Str. Cloșca 2.

Flota Jugoslavă întoarce vizita flotei Engleze, Franceze și Grecești

Belgrad. — Flota jugoslavă se pregătește în prezent a întoarce vizita flotei engleze, franceze și grecești. Flota jugoslavă se va îndrepta mai întâi spre insula Malta, unde va vizita baza navală engleză de acolo, urmând să viziteze apoi porturile franceze din nordul Africii, precum și portul Nantes, unde vor fi lansate cu acest prilej două noi submarine jugoslave, construite la șantierul „Loire” din acest oraș.

La întoarcere flota jugoslavă va vizita porturile grecești. Escadra navală jugoslavă compusă din 18 unități și comandată de amiralul Prica, va părăsi apele jugoslave în ziua de 15 Mai.

Frate asasin

Cafta de cismar Sava Ardelean din Arad, de multă vreme trăia în raporturi rele cu părinții săi și cu fratele său cismarul Jiva Ardelean. Luni seara, Sava a vizitat pe părinții săi cu care a vrut să aibă explicații. El invinuia pe fratele său Jiva, că ar fi cauza acestor neînțelegeri. Se născu o ceartă violentă. La moment dat Sava a scos cuțitul aplicând mai multe lovituri fratelui său Jiva, care a căzut la pământ.

În stare foarte gravă victima a fost transportată la spital. Medicii pun puține speranțe că l va putea salva dela moarte. Asasinul a fost prins și depus în arestul Prefecturii poliției.

Cetiți și răspândiți
Voința Poporului

Concursul de aviație al Micei Antante și Poloniei

După cum se știe se organizează în fiecare an un concurs de aviație al Micei Antante și Poloniei. La concursul din anul trecut primul și al treilea au fost câștigați de aviatorii cehoslovaci, iar al doilea și al patrulea de aviatorii români. Primul concurs aviatic al Micei Antante și Poloniei a fost organizat de Jugoslavia, al doilea de Cehoslovacia. Cel din anul acesta, care va avea loc în August, va fi organizat de România, iar cel următor de Polonia. Programul zborului va rămânea același. Însă vor fi întrebuințate aeroplane de altă construcție.

Lucrurile neces. de primăvară le puteți procura mai estin la casa de modă **Strasser** vis-a-vis cu biserica evanghelică.

— **Banca Generală a Județului Arad** și a mușorât capitalul prin participarea Băncii Timișana. Vor fi coopțați în Cons. de Adție din partea Băncii Timișana Dl Vasile Goldiș fost ministru, Pantelimon M. Sutescu Director General, Frățilă și Teodorovici, Directorii, Oprea Director Oprea Firma Andrény lăsându-se 2 locuri vacante pentru Banca Generală a Țării Românești care de asemenea va veni cu participatie la majorarea capitalului Băncii Generale a Județului Arad. Directorul băncii mărite prin aceste participatii va rămâne tot Dl Grigorie Romanescu.

Se caută un comerciant pt. închirierea unui local mare modern cu locuința compus din 3 camere, antreu și dependente clădire nouă în comuna Urvin Str. Principală [cu chirie convenabile.

Informațiuni **Timișoara Str. General Foch No. 44 Etaj II. ușa No. 2.**

Pentru cititorii noștri

Duminecă 28 Aprilie, în Palatul Cultural din Arad, ora 5 d. a. Dl M. Vlădescu Olt, avocat din Timișoara și Director General al Societății Intreprinderile Comerciale și Industriale Române, va deavolta conferința: Lupta Burgheziei Române contra Socialismului și Comunismului.

Atât personalitatea distinsului conferențiar cât și actualitatea subiectului, ne îndeamnă a vă sfătui să asistați în cât mai mare număr.

ALLO!

Atracțiune nemai văzută. MEFISTO, omul diavol, senzational. va debuta în caberetul METROPOL. Program nou excepțional, artiști noi. Grupa scrobatică de dans rusec Alfonso, duetul Osno Scara morții. Frudy and Märy dans englez, Margareta Szalay declamațiuni, Märioara dansatoare internațională, Olly fenomen de dans. Iliena dansatoare de stepp. Elza dansatoare de charleston. Bercy copil miraculos și alții. — Inceputul la ora 11 exact. — După reprezentație dans de parchet. Spre ziua ciorbă de fasole. Prețuri normale.

ALLO!

Judecătoria rurală Chișineu-Criș
361—1929 cf.

Extract din publicațiune de licitație

In urmacăferi de executare făcuta de urmaritoarei Petrisor Sofia repr. prin. Petrisor Ilie urmaritului Judecătoria A ordonat licitațiunea execuțiunea în ce prieste imobilele situate în comuna Zerindul-Mare No, prot cf. 1263 A — 1, No. top, 9061a—49, proprietate lui Crista Coloman cu pretu de strigare de 15000 Lei, apoi in cf. No. 1297 A + 1, No. top, 9061a—33 proprietatea lui Crista Coloman cu prețul de strigare de 20000 Lei pentru incasarea creanței de 4750—2000 Lei, capital și accesorii Licitațiunea se va ține în ziua de 31 Maiu anal 1929 oara 15 la casa comunala Zerind.

Imobilele ce vor fi licitație nu vor fi vândute pe un preț mai mic de cât jumătate din prețul de strigare.

Imobilul cuprins în cf. No 1927 Zerind se va licita cu susținerea dreptului de uzufruct vidual intabulat în favoarea lui Szilágyi Samuila.

Cei cari dorec să liciteze sunt dator să dovedeasca cetățania romana și să depoziteze la delegatul judecătoresc 10 proc. din prețul de strigare drept garanția, în numărul sau în efect de cauție socolite după cursul fixat în § 42 legea LX 1881 sau să predea aceluiași delegat chitanța constatând depunerea judecătorește, prealabila o garanției și să semneze condițiunile de licitație (§ 147, 150, 170 legea LX. 1881, § 21, legea XL 1908)

Daca nimeni nu ofera mult, cel care a oferit pentru imobil un preț mai mic de cât cel de strigare este datos să iniregeasca imediat garanția — fixata conform procentului prețului de strigare — la aceeași parte procentuala a prețului oferit a lui (§ 25. XL 1908).

Chișineu-Criș, la 21 Ianuarie 1929.
Dr. Grenzier mp. jud. Tisau mp.

G. 22886 — 1829.

Publicațiune de licitație

In baza execuții de esconțentare efectuată în ziua de 18 Ianuarie, 1929 pe baza deciziei sului Judecătoriai Mixte Arad cu No. 25876—1928 obiectele sechestrate în procesul verbal de execuție Nr. G 2144—1929 1 lada de dif scule 1 puit, 1 casa de lemn, 3 messe cu mașin și alte obiecte prețuite în suma de lei 15800 cuprinse în favorul Adalbert Deutsch prezentat prin Dr. Iuliu Krausz avocat din Arad, contra pen'ru suma de Lei 6500. capital, în terese de 12 proc. dela 1 Noiembrie 1928 precum și speșele stabilite până în prezent se vor vinde la licitație publică în Arad Strada I. C. Brătianu No 21 în ziua de 26 Maiu 1929 la ora 3 d. m. conf. art. de lege IX. § ului 107 și 108 din anul 1881 al legii exec.

Arad, la 17 Aprilie 1929.
Indescifrabil.

Important pentru acei cari se reintorc în Canada și America-de-sud

Cu prilejul reintoarcerii cercetaș biroul din ARAD (Bu. Reg. Ferdinand 43. al societății de navigație

Cunard-Linie

și oereji prospec. Vapoarele noastre Berengaria Aquitania și Mauretania în 5 zile fac enrsa în America.

Pălării de dame
cu prețuri forte reduse la
Iozefina Deutsh
Str Brătianu 11.

Piane
cu plăttre în rate
dela 25000 până la 80000 lei
la Melis
Arad, Plașa Avram Iancu No 21.

Cetiți zilnic și răspândiți
„Vointa Poporului“
Singurul cotidian românesc dela frontiera de Vest

HOSZPODAR haine de vară și de primăvară foarte frumos le vâpșește
Strada V, Stroiescu 13

NOU TATE.
In atențiunea proprietarilor de automobile și garage.
Atrag atențiunea DV. asupra ateleherelor mele de emailat sistem DUCO, care se află Arad, Str. Ghiba Birta No. 26. Atelierele sunt instalate modern, și orice lucrare execută în 4 5 zile în orice culoare, garanțan durabilitatea. Prețuri modeste. Preluăm orice reparațiuni de automobile și tapițerie.
Rog sprijinul Onor. public. **Antoniou Szontagh**

Impresarie după cele mai noi modele **Andrei Lészay** magazin de mode și lucruri de mână. Se primesc ucenici.

Auto-Garaj și atelier de reparație
Strada Gr. Alexandrescu No. 32.
Primum pe lângă garanță complectă orice fel de reparații la
Automobile și Tractoare
cum și construirea a diferitelor piese, resorturi speciale, cilindre și reparația osiilor, sudare și lacuire, în atelierul nostru aranjat modern. Tel: 2.70. spălatul automobilelor stațiune de benzină și de ulei. Garaj.

Rapid auto-garaj, Bartl & Tokody

Mica Publicitate
Român Titrat, din străinătate, dă ore de gramatică și conversație din franceză și germană, cunoscând bine și meșghiară, de asemenea traduce și corespondențe. A se adresa la administrația ziarului nostru.

Publicațiune
Se aduce la cunoștința generală că în ziua de 23 Maiu 1929 oarele 10 va avea loc în birourile Garnizoanei Arad (edificiul Prefecturii Poliției) intrarea din Strada Babeș licitație publică pentru vânzarea descurilor efecte militare reformate).
Doitorii pot vedea aceste descuri la regimente, cu autorizare scrisă pe care o vor cere verbal Garnizoanei Arad zilnic între oarele 8—12.
Comandantul Garnizoanei Arad

Sezonul de Primăvară
După comandă, ghete și sandale pentru bărbați și femei în diferite culori drapuri și culoarea tutunului și capătă la
MIHAI CZERNOCZKY
Str. Eminescu 26 cu prețuri redus 380 lei pregătite din materie bună.

Mobile
de supraragerie din cauza calului strămit în atelierul „vnăd” ieftin și urgent la **PALADICS** Nic. Filipescu 19.

RADIO!
Este în interesul Dvoastră înainte de ce vă cumpărați aparat de radio să ascultați aparatele de curent electric pentru baterii.
„SCHAUB”
premiatela Târgului mostre dela Lipsca
Agentura generală Weisz și Co. Arad, Str. Eminescu No. 14. Predăm reprezentanță

Cinematograful Elisabet
Samson și Delila